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Покана
за Църковна Служба 

Ръководството на Българската Православна 
Църква “Свети Иван Рилски” кани най-учтиво 

всички българи да присъствуват на
тържествената Света Литургия която ще се 

отслужи на

3 Май, 2009 г., Неделя  на Светите Жени-
Мироносици от 1 часа следобяд

от Свещеник Стефан Михайлов в 
православната църква “Рождество Христово” 

на адрес:

8911 Weems Road Manassas, VA 20110

Молим доведете всички приятели и 
познати за да се помолим заедно.

За контакти: Свещ. Стефан Михайлов (703-
278-0559)

Invitation
for Divine Liturgy

The Church Council of the Bulgarian Orthodox
Church "St. John of Rila" kindly invites
everyone to attend the Divine Liturgy

May 3rd, Sunday -Holy Myrrhbearing women
at 1 P.M.

which will be officiated by
Rev. Stefan Mihailov

at the Nativity of Our Lord Orthodox Church
located at:

8911 Weems Road Manassas, VA 20110

Please bring all your friends to pray together.
For contacts: Reverend Stefan Mihailov

(703-278-0559)

Упътване/Directions:

From Maryland, Washington DC:
Nativity of Our Lord Orthodox Church
8911 Weems Road
Manassas, VA 20110

1. Take 66 West toward Front Royal
2. From 66 West, take exit 53A for 28 South
toward Centreville

3. Turn Right onto Liberia Avenue
4. Turn Left onto Portner Avenue
5. Turn Right onto Wilson Avenue
6. Turn Left onto Weems Road
7. End at 8911 Weems Road, Manassas, VA
20110



НЕДЕЛЯ НА СВЕТИТЕ ЖЕНИ-МИРОНОСИЦИ

На днешната неделя светата църква чествува паметта на светите жени-Мироносици. Жените 
Мироносици, това са ония жени, които са слушали Иисуса Христа през време на неговата 
проповедническа дейност и са му служели. Те са вървели след Него, когато Го водели към Голгота и 
са плакали и ридаели за Него. Когато го положили в гробницата на Йосиф Ариматейски те 
наблюдавали погребението, а в неделя приготвили благовония и миро и без смут и страх от никого 
отиват на гроба на Христа за да помажат Тялото Иисусово. Затова те са наречени "жени-
Мироносици." Тук на гроба те чуха от Ангела вестта, че Иисус Христос е възкръснал. И когато 
отиваха да обадят на учениците Иисус ги срещна и им рече"Радвайте се!"  Техните имена се 
споменават в Евангелието: Мария Магдалена, Мария-майка на Якова и на Иосия, Саломия, Мария 
Клеопова, Сусана, Иоана - жена на Хуза, Марта и Мария - сестрите на Лазара, и Мария-майка на 
апостол Марко.

Някои от жените - Мироносици, след възкресението на Христа са проповядвали в различни среди. 
Така например се знае че Мария Магдалена е отишла в Рим при римският император Тиберий и му 
занесла като подарък яйце и проповядвала за Иисуса Христа и понеже императорът не повярвал, тя с 
молитва измолила Бог да покаже своята божественост и сила и да обагри яйцето със своята кръв,
която той проля за да спаси човешкият род от греховете. И наистина яйцето от бяло станало червено. 
От това време идва традицията  на Великден да се червят яйца и да се подаряват в църквата.

Онзи, който внимателно е изучавал историята на християнството, не може да не е забелязал един 
твърде очебиен и поучителен факт, че в делото и в разпространението на християнската вяра жените 
заемат видно място. На Балканският полуостров първи жените чуха благовестието за Иисуса Христа. 
Когато апостол Павел отива в Македония в град Тиатир и там проповядва за Иисуса Христа, първо 
една жена на име Лидия се покръстила и приела апостол Павел и спътниците му в своята къща и 
така нейният дом станал първата Божия църква в Европа. Знаете от българската история че сестрата 
на цар Борис Първи го убеждава да покръсти българският народ.  Ако разгърнете Руската история 
ще видите че  благодарение на внушенията на своята баба Олга княз Владимир покръсти руснаците.

И словото Божие и науката за човешката душа и историята и опитът говорят, че жената всякога се е 
отличавала и отличава със силата на въображението и на сърцето; нежност, съчувствие, свенливост,
търпеливост, преданост, религиозност, жертвеност са характерни черти на истинската жена. Затова 
жената е готова да бъде жив светилник на Христовата светлина и жив жертвеник на Христовата 
любов.

Светата църква днес в деня на светите жени-Мироносици отправя към жените своя призив: "Жени 
християнки, бъдете като жените, които следвали Спасителя и Му служели, бъдете като жените-
Мироносици. Навсякъде изповядвайте и утвърждавайте, че онова, което проповядва християнството 
е божествена истина. Учете хората да вървят по пътя на честта и дълга, да живеят според учението 
на Светото Евангелие. Винаги стойте твърдо и непоколебимо на пътя на истината и добродетелта,
без да се съблазнявате от изкушенията на света. Бъдете добри християнки: добри майки, добри 
съпруги, добри дъщери, добри снахи, добри внучки, добри сестри и добри членки на църквата и 
обществото.

Особено в днешното време нашето общество се нуждае от жени - добри християнки, които да 
лекуват моралните рани и да бъдат "светлина" и "сол" в живота. Да бъдем братя и сестри, верни на 
Господа, както му бяха верни жените-Мироносици!



СЪОБЩЕНИЯ:

На 18 април, 2009 година църквата ни "Свети Иван Рилски" тържествено отпразнува  
празникът Възкресение Господне- Великден в църквата "Рождество Христово" в град Манасас. 
За да отпразнуваме заедно този хубав християнски празник и за да вземат молитвено участие в 
Светата Служба и Светата Литургия бяха дошли около 160 наши сънародници от Манасас,
Мериланд, Балтимор, Вашингтон и околностите.

Свещеник Стефан Михайлов отслужи службата на български език и богомолците слушаха 
внимателно молитвите, които бяха разбираеми за всички, а също слушаха и хорът, който пееше 
много мелодично и затрогващо. След обикалянето на църквата всички влязоха вътре и целунаха 
светото Евангелие и кръстът.

Когато отец Стефан покани християните да дойдат и да приемат Светото Причастие почти 
всички  станаха и дойдоха да се причестят. След службата отец Михайлов произнесе проповед за 
празника като подробно запозна богомолците със събитията станали през Страстната седмица със 
Христа и подчерта, че независимо че сме далече от своята Родина България ние трябва  да 
поддържаме и пазим  нашите църковни и народни традиции.

След това свещеник Михайлов раздаде нафора и по едно яйце на всеки. После всички 
отидоха в хола на църквата да се почерпят с великденски яйца, козунаци и чаша червено вино.
Благодарим на всички българи и македонци, които дойдоха за да участвуват в това хубаво 
Великденско тържество и специално благодарим на тези, които бяха  приготвили яйцата и 
козунаците. Нека Божието благословение да бъде над всички Вас. И нека всеки, който се чувства 
българин и желае да запазим нашият език, вяра и традиции да идва и посещава нашите служби.
Нека всички се обединим като едно голямо християнско семейство, в което да поддържаме и 
развиваме истинските християнски добродетели и станем истински последователи на Христа.

На 19 април, 2009 година нашата църква организира Великденски обяд в Burk Pools &
Community Center във Бърк.  Бяха приготвени печени агнета, дроб сърма, различни салати и 
десерти. Около 280 българи дойдоха и взеха участие в обяда. Беше изнесена художествена 
програма от децата от религиозният курс, които изпяха няколко религиозни песни под 
ръководството на Славка Спанта и Иванка Атанасова а след това Славка Спанта и Свилен Матеев 
изпяха песен за Света Богородица, а отец Стефан изпя религиозната песен "Кой Бог е Велик". В 
програмата взе участие и Златомир Неделчев, който изпълни няколко чудесни музикални творби 
на тамбура.

Времето беше чудесно и всички бяха доволни от прекрасната и вкусна храна, и много от 
хората се разходиха в парка около залата, а тези които имаха деца използваха детската площадка 
за да играят децата им там. След художествената програма Свилен Матеев който отговаряше за 
музикалната програма пусна български хора и много българи взеха участие в тези хубави 
български танци. Тържеството премина в много добра, приятелска и задушевна атмосфера.
Свещеник Михайлов благодари на всички които бяха дошли а също на всички, които взеха 
участие за да приготвят този прекрасен обяд и призова българите тук във Вашингтон да се 
организираме и всеки който се чувства българин да подари по $1000 долара на църквата "Свети 
Иван Рилски" за да можем да си построим наш български храм. Тези българи които нямат тези 
пари в наличност могат да изтеглят пари от кредитните си карти и да плащат по $100 долара на 
месец и за 10 месеца ще ги изплатят. Ако им е трудно могат да плащат само по $50 долара и за 
двадесет месеца ще ги изплатят. Но сега е най-удобното време да се закупи земя и да се построи 
църква. Много от българите отговориха че са съгласни да направят дарение. И от първи май 
започваме да събираме даренията. Напишете чековете си на :
Bulgarian church "St.. John of Rila"
и го изпратете на адрес:

Bulgarian Orthodox Church
P.O. Box 2644, Fairfax, Virginia 22031-0664
Благодаря ви предварително.
Обядът завърши в 5 часа и всички си тръгнаха доволни и щастливи от този хубав празник.



ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ

Май 3, 2009 (неделя) - Ден на Жените - Мироносици
Mай 24, 2009 (неделя) - Ден на Българската просвета и култура
Юни 7, 2009 (неделя) -  ПЕТДЕСЯТНИЦА
Юни 21, 2009 (неделя) - На Всички български светии

ДАРЕНИЯ от  18 и 19 април, 2009:
 С чекове: (Април 18)
1. Славка  Спанта                                $100
2.  Георги&Ася Михайлови                  $60
3.  Свещ. Стефан&Илияна Михайлов $50
4. Петър&Петя Димов                          $50
5. Росен&Диана Роеви                       $30
6. Христина Цанова                             $30
7. Султана Бакалов                              $30
8. Васко&Емилия Татарски                  $20
Обща сума                                              $370

В брой: $359
Свещи $311
Обща сума                                               $670
БАЛАНС  за 18 април $1,040

ДАРЕНИЯ НА 19 АПРИЛ ОТ ВЕЛИКДЕНСКИЯТ ОБЯД 
Дарения с чекове:
1. Христо Василев                                $100
2. Явор&Цветелина Илиеви                $100
3. Оскар&Кей Клаят        $64
4. Петко Милушев                                $50
5. Симона Асенова $50
6. Неделина Чангалова                      $50
7. Николай Манолов                           $45
8 .Мишел Николов                              $30
Обща сума                $489

В брой:   ОТ ХРАНА $1,511
                ОТ НАПИТКИ                      $548
Обща сума                                              $2,059

БАЛАНС   от 18 и 19 заедно $3,588

Предварителни дарения за Великденският обяд:
1.Елена Ташева $300
2. Свещ. Стефан & Илияна МихаЙлови $200
3. Росен & Деяна Роеви $100
4. Георги & Кирилка Цанови $50
5. Марин & Елена Лютцканови $50
6. Петър & Петя Димови $30
ОБЩА   СУМА                                                   $730
БАЛАНС ЗА ВЕЛИКДЕН                       $4,318

Благодарим сърдечно за вашите дарения.  Бог да Ви благослови!


